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Graduate Outcome Survey 2021

College of Business and Law BCL (Hons) Law and French

Total Surveyed Response Rate (%)

18 61%

Summary of Results

Present Situation Total

In Employment 64%

In Further Study 36%

Total Respondents

Sample of PG Courses & College Attended Sample of Jobs and Employers

Institution Job Employer

LLM (Business Law) University College Cork

Au Pair Private Family 

LLM International Human Rights 

Law and Public Policy

University College Cork Receptionist Anne O’Neill Solicitors

Recruitment Consultant FRS Recruitment 

Social Enterprise Officer The Wheel 

Sales Advisor English Market 

Secretary Breen Manning Solicitors 

5 Year Trend (2016-2021*)

*Class of 2019 annual survey was cancelled by the HEA due to Covid-19

2016 2017 2018 2020 2021

33% 30% 62% 42% 64%

53% 60% 31% 33% 36%

0% 0% 0% 25% 0%

13% 10% 7% 0% 0%

In Employment

In Further Study or Training

Seeking Employment

Not Available for Employment or Study


